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Οι Άθλοι του Ηρακλή 

Συνάντηση 8η - 10.10.2020 

 

«Σύνδεση με τις δύο πρώτες αστροπύλες» 

 

Αναζητήστε τη Μέγαιρα. Τη Μεγάρα. Αυτήν αναζητήστε και στο πρόσωπό της 

θα τα δείτε όλα. Θα δείτε ποιος ήμουν, από πού ήλθα, τι έκανα. Μεγάρα. 

Τη Μέγαιρα/Μεγάρα… 

Αλλού πάει το παραμύθι και δεν θέλω να σας τραβήξω εκεί τώρα. Αφεθείτε. 

Χαλαρώστε. Κλείστε τα μάτια. Πηγαίνετε στην καρδιά, εκεί που είναι το 

ασφαλές σας σημείο -το ασφαλέστερο σημείο της ύπαρξής σας. Εκεί που 

παύετε να είστε αυτό που βλέπουν οι άλλοι και είστε αυτό που ξέρετε εσείς, 

η δική σας αλήθεια. Και εκεί, στην καρδιά, βάλτε αυτιά. Φορέστε στο κέντρο 

της καρδιάς ένα ζευγάρι αυτιά και αφήστε τα να ακροαστούν ό,τι έρχεται απ’ 

έξω. Δύο κεραίες, δύο ‘πιάτα’ λαμβάνουν, συλλαμβάνουν, ό,τι έρχεται απ’ 

έξω και το φέρνουν σε επαφή με το κέντρο της καρδιάς, με το ιερό σας 

σημείο. Η ροή του αίματος είναι που ακούγεται πρώτη από τα αυτιά της 

καρδιάς. Πάρτε χρόνο, δώστε χρόνο στην καρδιά σας, να ακροαστεί τη ροή 

του αίματος στο σώμα σας.  

[Μικρή παύση] 

Και στη συνέχεια αρχίστε να αφουγκράζεστε το σύμπαν. Στο σύμ-παν 

περιλαμβάνονται όλα τα υπόλοιπα. Πρώτα η ροή του αίματος και μετά το 

σύμπαν.  

[Μικρή παύση] 

Όλη την πληροφορία που αφουγκράζονται τα αυτιά της καρδιάς, τη 

συλλέγετε σε έναν κόκκο άμμου, στον πυρήνα του κέντρου της καρδιάς. Είναι 

ο συμπυκνωμένος ήχος του σύμπαντος σ’ αυτόν τον κόκκο άμμου. Σχηματίζει 

αυτόν τον κόκκο άμμου. Τόσο μικρό, τόσο λεπτό, που δύσκολα μπορείτε να 

τον νιώσετε αν τον κρατήσετε ανάμεσα στα δυο σας δάκτυλα. Σαν κόκκος 

σκόνης. Ακροάζεστε, αφουγκράζεστε το σύμπαν ολόκληρο. Η πληροφορία 

συντίθεται σε έναν κόκκο άμμου και αυτός τοποθετείται στο κέντρο, στον 

πυρήνα του κέντρου της καρδιάς. Μέχρι εδώ, όλα καλά. 

Από αυτόν τον κόκκο άμμου διακτινίστε ήχους, ηχητικά σήματα, ως ακτίνες 

όμως, σε μορφή ακτίνων, σε όλα τα άστρα του γαλαξία -εκατομμύρια. 

Περιβάλλεστε από μία φιλική ενέργεια, πολύ φιλική. Αόρατη, άοσμη, παρά 

ταύτα παρούσα. Είμαι εγώ με την ενέργεια που παίρνω από μία μακρινή 

πλευρά του γαλαξία. Κι εσείς είστε ακόμα στον πυρήνα του κέντρου της 

καρδιάς, εκεί, στον κόκκο της άμμου.  
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Εγώ Είμαι ο Ηρακλής, ο θεόσταλτος, ο υιός του Διός του Υψίστου και αδημονώ 

να σας γνωρίσω στα παιδιά μου, στα άλλα μέρη του γαλαξία. Αδημονώ να 

σας γνωρίσω σ’ εκείνους που έγραψαν με το χέρι τους και το αίμα της καρδιάς 

τους τους άθλους μου στη γη. Εκείνους που ήρθαν κι έφυγαν, βοηθώντας να 

οριοθετηθούν και να οροθετηθούν οι άθλοι και οι οποίοι, από τις δώδεκα 

πύλες σας κοιτούν. Ήταν σαφής η αντιστοίχιση ανάμεσα στους δώδεκα 

άθλους και τους δώδεκα τομείς του εαυτού σας, τους ενεργειακούς τομείς 

που περιλαμβάνουν όλο το ξεδίπλωμα της ενέργειάς σας. Και πριν αρχίσετε 

εσείς καλά-καλά να καταλαβαίνετε πώς ξεδιπλώνεται η ενέργειά σας στο 

φυσικό πεδίο μέσα από αυτούς τους τομείς, πάντα σε σχέση με τους δώδεκα 

άθλους, έρχομαι να φέρω ένα τρίτο κύμα πληροφορίας και θέλω να σας δω 

σαν επιδέξιους σέρφερ του κύματος πάνω στη σανίδα σας, να ισορροπείτε και 

να κατακτάτε το ενεργειακό κύμα, χωρίς να το αφήσετε να σας ρίξει. Αλλά με 

θαυμαστή ισορροπία και χάρη, να χρησιμοποιήσετε τη δυναμική του για να 

φτάσετε στον προορισμό σας. Για τον σέρφερ είναι η ακτή. Για εσάς είναι η 

πατρίδα, είναι το σπίτι, είναι το γλυκό σας σημείο, εκεί που θα έπρεπε να είστε 

από πάντα, εκεί που περιμένετε να φτάσετε αλλά, ουσιαστικά, εκεί που είστε 

ήδη. 

Επιδέξια λοιπόν, δηλώστε την πρόθεσή σας να ισορροπήσετε πάνω στο τρίτο 

κύμα και να εκμεταλλευτείτε, να αξιοποιήσετε τη δυναμική του, για να 

φτάσετε το στόχο σας. Και αυτό το τρίτο κύμα ενέργειας απευθύνεται στην 

καρδιά. Είναι ο ήχος που δονεί τον πυρήνα του καρδιακού κέντρου. Σαφώς 

μας πήρε πολλούς μήνες για να φτάσουμε σε αυτό το σημείο. Έπρεπε να 

περάσουμε από ένα παχύ στρώμα ευσέβειας, από μία περίοδο κλυδωνισμών, 

αμφισβήτησης και αμφιβολίας, διάσπασης της ενέργειας και τελικά, 

ρηξικέλευθης δράσης. Δράσης αποτελεσματικής και αποφασιστικής. Γιατί 

βέβαια, εσείς μπορεί να πιστεύετε ότι παίρνετε χρήσιμες και κρίσιμες 

αποφάσεις κατ’ επιλογήν, με τον καλύτερο τρόπο, όταν είστε ασφαλισμένοι 

από παντού. Στην προκειμένη περίπτωση όμως, έπρεπε το οικοδόμημα να 

ταρακουνηθεί. Να διαρραγεί κάθε σύνδεση, για να αναφανεί τελικά η αληθινή 

τάση που υπάρχει στον καθένα και την καθεμιά σας. Γιατί, όταν αποφασίζετε 

βάση ενός οικοδομήματος που έχετε ήδη στήσει, εκούσια ή ακούσια, η 

απόφασή σας επηρεάζεται από αυτό το οικοδόμημα. Είναι φύση αδύνατον -

ανθρωπίνη φύση αδύνατον- να λειτουργήσετε ελεύθερα.  

«Μα θα πρέπει η ελευθερία να περιλαμβάνει πόνο, να περιλαμβάνει 

δυσκολίες, τριβές;» Η ελευθερία είναι ελευθερία. Δεν είναι αυτή που προκαλεί 

τις τριβές αλλά η ανελευθερία είναι που περιορίζει. Και όσα ψέματα και αν 

πείτε πολύ επιδέξια στον εαυτό σας όταν όλα αρχίσουν να γκρεμίζονται, η 

αλήθεια θα φανεί -η δική σας αλήθεια. Μην περιμένετε να γίνουν τα πάντα 

όπως πριν. Τίποτα δεν θα είναι όπως πριν. Θα μιλήσετε, θα πράξετε, θα 

δράσετε, θα κινηθείτε, θα φέρετε αποτελέσματα αλλά η πραγματικότητα θα 

έχει αλλάξει καθοριστικά. Αυτό δεν σημαίνει ότι οι άνθρωποι θα πάψουν να 

είναι άνθρωποι αλλά οι συνθήκες θα αλλάξουν πάρα πολλοί. Και μετά από 

εσάς θα έρθουν άλλοι, που θα μιλήσουν για αυτά που είδαν και άκουσαν και 

αυτά που έγιναν στο πρώτο μισό του 21ου αιώνα. Για όλα όσα ειπώθηκαν -για 

όλα. Και θα εκμεταλλευτούν τη δυναμική που θα έχετε δημιουργήσει εσείς, 

για να πάνε ακόμα μακρύτερα. 
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Είμαι ο Ηρακλής και φέρνω την ενέργειά μου από τα βάθη του σύμπαντος, 

όπως κι εσείς άλλωστε. Φέρνω την ενέργειά μου για να συναντηθούμε εδώ, 

σ’ αυτόν το χώρο και το χρόνο και να μιλήσουμε για τις διαστάσεις, τις 12+1 

διαστάσεις, μέσα από τη θεώρηση των άθλων ως πύλες εισόδου σε μια 

πολυδιάστατη ύπαρξη, ως πύλες εισόδου σε άλλες πραγματικότητες. Έτσι, οι 

αστροπύλες στις οποίες αναφέρθηκα είναι σημεία εισόδου, σημεία 

επικοινωνίας, μεταξύ διαστάσεων. Και όπως σαφώς αναφέρθηκε, αποτελούν 

σημεία αναφοράς ενός συμπαντικού ιστού, που αντανακλάται στη δική σας 

ψυχική δομή. Όταν μπορέσετε συνειδητά να ενώσετε αυτές τις 12 πύλες, θα 

δείτε να φωτίζονται τα αντίστοιχα σημεία στη δική σας ψυχική δομή.  

Το γεγονός ότι από τον προηγούμενο κύκλο ήδη, δύο ίνες ενεργοποιήθηκαν, 

σημαίνει ότι η εργασία αυτή έχει ήδη ξεκινήσει αλλά, για να μπορέσετε να 

προχωρήσετε περισσότερο, είναι απαραίτητο να διευρύνετε την προοπτική 

σας, την αντίληψή σας. Να διευρύνετε το φάσμα αντίληψης. Και αυτό θα 

επιτευχθεί μέσα από την οπτική, από την εικόνα, του συμπαντικού δικτύου. 

Κάθε κόμβος, κάθε μία από τις δώδεκα πύλες/αστροπύλες, συνδέεται με όλες 

τις άλλες και με ακόμα περισσότερες, που δεν είναι αντιληπτές. Γι’ αυτό είναι 

πολύ σημαντικό να καταφέρετε να κρατήσετε στον νου σας το πλέγμα των 

δώδεκα αστροπυλών σε σύνδεση με τις χορδές που μάθατε να οραματίζεστε 

στον προηγούμενο κύκλο και να ενεργοποιείτε. Δύο είναι ήδη 

ενεργοποιημένες, όπως είπαμε. Από δω και στο εξής λοιπόν, αυτές οι δώδεκα 

χορδές συνδέονται με τις αντίστοιχες αστροπύλες στο στερέωμα. Από κει 

πηγάζουν ίνες-χορδές, από κει ρέει η ενέργειά τους και, καθώς ρέει, τις 

φορτίζει και τις ενεργοποιεί με τη σειρά. Καταλαβαίνετε ότι είναι κάτι στο 

οποίο δεν μπορούμε να προχωρήσουμε βιαστικά και βέβαια κάτι που ούτε 

εσείς μπορείτε να αντιληφθείτε ακόμα. Οι αλλαγές που συμβαίνουν είναι τόσο 

λεπτοφυείς, που δεν μπορείτε να τις περιγράψετε. Όμως συμβαίνουν. Στο 

τέλος αυτής της περιόδου εργασίας με τους δώδεκα άθλους, θα πρέπει λογικά 

να μπορείτε να εφελκύετε ενέργεια από την κάθε αστροπύλη κατά βούληση.  

Τα πάντα είναι σύμβολα και το ουράνιο στερέωμα βρίθει από αστερισμούς. 

Είναι γεμάτο από αστερόσκονη, είναι γεμάτο από αστέρια, που μοιάζουν με 

την άμμο της θάλασσας, αν τα δει κάποιος από μακριά, είναι σαν 

αστερόσκονη. 

Ο λόγος που είμαι εδώ είναι για να καλωσορίσω έναν φίλο από το παρελθόν, 

αυτόν που αποκαλείτε Ηλία. Να τον καλωσορίσω σ’ αυτόν τον κύκλο, γιατί η 

παρουσία του γενικώς υπάρχει γύρω σας. Είναι ενεργός στη γη. Θα 

καταλάβετε πολλά μετά. Για την ώρα, παρακαλώ να συνδέσετε τον Ηλία τον 

λεγόμενο μαζί μου. Βάλτε τον Ηλία δεξιά σας κι εμένα αριστερά σας και δώστε 

δυο λεπτά στον εαυτό σας για να νιώσει την ενέργειά μας.  

[Μικρή παύση] 

Δεν μπορείτε να μείνετε ασυγκίνητοι από αυτήν την ενεργειακή σύνδεση. 

Επιτρέψτε μας να κινήσουμε την ενέργειά μας, να αναδιατάξουμε τις δικές 

σας ενέργειες και νιώστε τη ροή.  

[Μικρή παύση] 
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Κατόπιν αυτού, ζήστε και πάλι τον άθλο του λέοντα της Νεμέας. Θυμηθείτε 

ότι όπως στέκεστε ευθυγραμμισμένοι και οι δώδεκα χορδές σας διαπερνούν 

κατά μήκος της χορδής που ενώνει το κέντρο της γης με τον ήλιο. Γύρω σας 

υπάρχει ένας κύκλος με δώδεκα τομείς. Στρέφεστε προς τον τομέα του άθλου 

του λέοντα της Νεμέας. Με τη συνδυασμένη ενέργεια που φέρετε και την 

επίγνωση ότι στην πλειοψηφία σας έχετε ενεργοποιήσει την πρώτη χορδή, 

δείτε τη χορδή φωτισμένη, όλοι, χωρίς καμία εξαίρεση και περάστε μέσα στον 

τομέα του κύκλου, όπου βρίσκεται ο λέοντας της Νεμέας. Μπείτε και 

διαχειριστείτε τον. 

[Παύση] 

Προσέξτε τώρα. Μοιραστείτε την εμπειρία σας στον τομέα του λέοντα της 

Νεμέας και θα επανέλθουμε για να προχωρήσουμε πάνω σ’ αυτό. 

 

[Ακολούθησε μοίρασμα εμπειριών] 

 

Συνέχεια επικοινωνίας: 

Γενναίοι μου, γενναίες μου, τα βγάλατε πέρα με τον άρχοντα λέοντα, τον 

άρχοντα του σκότους/φωτός; 

Σταθείτε και πάλι ορθοί, αφήστε να σας διαπεράσουν οι δώδεκα χορδές, που 

ενώνονται ψηλά με τις αντίστοιχες αστροπύλες. Αφήστε την ενέργεια της 

πρώτης χορδής να χυθεί στον πρώτο τομέα, του λέοντα της Νεμέας. Κοιτάξτε 

τον λέοντα. Είναι ισχυρός. Τον έχετε σκοτώσει δύο φορές, τον έχετε νικήσει 

δύο φορές, πήρατε τη λεοντή του, πήρατε το ρόπαλό του αλλά είναι εκεί την 

τρίτη φορά που μπαίνετε, ρωμαλέος. Το μυστικό είναι ότι ποτέ δεν τον νικάτε, 

ποτέ δεν τον σκοτώνετε πραγματικά αλλά τον κατευνάζετε. Κατευνασμός. 

Σταθείτε μπροστά του. Κρατήστε το ρόπαλο στα χέρια σας, σαν ραβδί, σαν 

μαγικό ραβδί. Στρέψτε το προς τον λέοντα και πείτε του: «Έλα δω. Μου 

χρωστάς αυτό που είσαι. Και τώρα παίρνω την ενέργειά σου. Την κάνω δική 

μου. Γίνομαι εσύ. Όλη η ενέργεια του λέοντα απορροφάται από τη χορδή και 

οδηγείται ψηλά, στην αστροπύλη, καθώς εσείς αφομοιώνετε πραγματικά την 

ενέργεια του λέοντα. Εκεί, στην αστροπύλη, στον αστερισμό του λέοντα, 

καταστερίζεστε. Δείτε τον εαυτό σας να σχηματίζεται αδρά από μια ομάδα 

αστεριών, μέσα στον αστερισμό του λέοντα. Παρατηρείστε την ενέργειά σας. 

Νιώστε την ενέργεια στο σώμα σας, στους φορείς σας, την ώρα που είστε ο 

λέων ενεργειακά, έχετε φορέσει τη λεοντή, που είναι πλέον άδεια και κρατάτε 

το ρόπαλο στα χέρια σας. Και η μορφή σας, συμβολικά, βρίσκεται 

αποτυπωμένη στον αστερισμό του λέοντα.  

Η αστροπύλη άνοιξε. Αυτό ήταν το κλειδί.  

Πάρτε βαθιές, χαλαρές, αβίαστες αναπνοές και οραματιστείτε τη δεύτερη 

ενεργοποιημένη χορδή. Φωτισμένη, συνδέει τη δεύτερη αστροπύλη, εσάς και 

τον τομέα της Λερναίας Ύδρας. Στραφείτε προς αυτόν τον τομέα και για μια 
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ακόμα φορά δείτε μέσα τη Λερναία Ύδρα. Πλησιάστε την και διαχειριστείτε 

την. 

 

[Παύση] 

Μοιραστείτε την εμπειρία σας. 

 

[Ακολούθησε μοίρασμα εμπειριών] 

 

Συνέχεια επικοινωνίας: 

Η Λερναία Ύδρα αποκαλύπτεται. Αποκαλύπτει τα μυστικά της, σε όσους είναι 

έτοιμοι να τα δουν. Κάθε κεφάλι συμβολίζει μια μοίρα. Κάθε κεφάλι 

συμβολίζει μια μοίρα… Ειμαρμένη. Πόσες κατευθύνσεις πρέπει να αποκόψετε 

πραγματικά; Τις αποκόπτετε όλες με μιας ή σταδιακά, καθώς επιλέγετε την 

πορεία σας; Γιατί φυσικά, κάθε επιλογή δεν είναι απλώς ένα μονοπάτι, είναι 

ένας τρόπος σκέψης. Εσείς πόσο συχνά αντιπαρατίθεστε στον εαυτό σας; 

Πόσο συχνά αμφιβάλετε για τον εαυτό σας, καταδικάζετε τη σκέψη σας και 

αδυνατίζετε τη γραμμή της δράσης σας με αυτόν τον τρόπο; Για σκεφτείτε! 

Και όταν αφήνετε ένα σενάριο για να ξεκινήσετε ένα άλλο, να υλοποιήσετε 

ένα άλλο, το κάνετε γιατί; Το κάνετε γιατί έχετε αλλάξει τρόπο σκέψης.  

Ο Ηρακλής, εγώ, είμαι παρόν. Σας συντροφεύω μαζί με τον Ηλία, τον φίλο 

μου από παλιά, πιο παλιά απ’ ό,τι μπορείτε να φανταστείτε ποτέ. 

Οραματιστείτε η χορδή, τη δεύτερη χορδή, ενεργοποιημένη, να σας συνδέει 

ψηλά με τη δεύτερη αστροπύλη. Η ενέργεια που χύνεται από τη δεύτερη 

αστροπύλη, γεμίζει τον τομέα της Λερναίας Ύδρας, τον φωτίζει. Μένετε να 

κοιτάζετε τη Λερναία Ύδρα. Την κοιτάζετε από ψηλά. Πόσα κεφάλια της 

λείπουν; Όλα; Κανένα; Δυο-τρία; Σε πόσες κατευθύνσεις αφήνετε τη σκέψη 

και την ενέργειά σας να διασπάται, επειδή δεν μπορείτε να αποφασίσετε ή δεν 

θέλετε να αποφασίσετε;  

Κρατήστε στο χέρι σας το σπαθί και το δαδί. Πάρτε την ενέργεια της Λερναίας 

Ύδρας. Γίνετε ένα μαζί της, δηλώνοντας την πρόθεσή σας να αφομοιωθεί η 

ενέργεια πλήρως. Το κουφάρι της χάνεται μέσα στον βάλτο, για να διαλυθεί. 

Με το σπαθί και τη φωτιά αποκόψτε τις διακλαδώσεις του νου σας, που σας 

αποστραγγίζουν την ενέργεια, γιατί κατευθύνονται σε στόχους που δεν σας 

αφορούν πραγματικά ή απλώς κινούνται άσκοπα στο χρόνο… χωρίς σκοπό…  

Και όταν μείνει ένα κεφάλι -μπορεί να μείνει ένα κεφάλι- κάντε το 

παρανάλωμα του πυρός. Γιατί κι αυτό πρέπει να διαλυθεί. Και τότε, αποδώστε 

την ενέργεια όλη στη δεύτερη αστροπύλη.  

Η Λερναία Ύδρα είναι ένα σημείο από αυτά που λέτε μηδέν. Στο τέλος της, 

στο τέλος της Λερναίας Ύδρας, υπάρχει μηδέν. Δεν μένει ούτε ένα κεφάλι. Ο 

εχθρός κατατροπώνεται πλήρως. Δεν υπάρχουν ψευδείς κατευθύνσεις αλλά 
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ατόφια θέληση. Βουτήξτε τα βέλη σας στο αίμα της και βάλτε τα πίσω στη 

φαρέτρα.  

Καταστερίζεστε. Η μορφή σας εντυπώνεται στον αστερισμό της Λερναίας 

Ύδρας. Σχηματίζεται από μερικά αστέρια, αδρά. Δεν τελειώνει εδώ η εργασία 

με αυτήν τη χορδή. Θα συνεχίσουμε και την επόμενη φορά. Δεν γίνεται τώρα 

το πλήρες ξεκλείδωμα. Χρειάζεστε χρόνο. Χρειάζεστε χρόνο για να 

αφομοιώσετε όσα ειπώθηκαν, για να αφομοιώσετε τις ενέργειες που 

κινήθηκαν μέσα σας.  

Η αστροπύλη του λέοντα όμως είναι ήδη ενεργή. Μέσα από τη δέσμη των 

δώδεκα χορδών, κινηθείτε προς τα επάνω, μεταφέρετε τη συνείδησή σας 

προς τα επάνω, μέχρι τον δικό σας μικρό αστερισμό μέσα στον λέοντα. Με 

άλλα λόγια, φέρτε τη συνείδησή σας στη βάση σας, στον αστερισμό του 

λέοντα.  

Μιλάμε για το σύμπαν, μιλάμε για τεράστιες αποστάσεις των αστεριών που, 

από τη γη φαίνονται να είναι τόσο κοντά μερικές φορές. Δείτε τον εαυτό σας 

εκεί. Και από τα αστέρια που σχηματίζουν τη μορφή σας εκεί, σχηματίστε 

έναν δέκτη ενώνοντάς τα, έναν ενεργειακό δέκτη. Λαμβάνετε αποφάσεις, 

λαμβάνετε πληροφορίες βάσει των οποίων αποφασίζετε. Γειώνετε την 

ενέργεια της αστροπύλης του λέοντα.  

Στέκεστε ψηλά. Είστε ψηλά στο στερέωμα. Από κει η γη, η μικρή γη, δεν είναι 

ορατή και ο ήλιος ακόμα πολύ δύσκολα διακρίνεται, είναι μικρός. 

Η χρονογραμμή του Λέοντα σε λίγο καιρό κλείνει και θα μετακινηθεί αλλού. 

Θα συνδεθεί με την Αφροδίτη. Μέχρι τότε όμως πάρτε όσες πληροφορίες 

γίνεται και ενέργειες, γιατί τις χρειάζεστε.  

Μέχρι την επόμενη συνάντηση, επαναλάβετε τη σύνδεσή σας με την πύλη 

του Λέοντα και φροντίστε, προσπαθήστε, να αποσυμβολίσετε όσα βιώσατε 

στον τομέα της Λερναίας Ύδρας.  

 

Διατελώ εν τιμή 

Ηρακλής 
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